
Remorci - monitorizareGPS

Viziteaza www.frotcom.com pentru mai multe informatii.

Controleaza remorcile, containerele si alte trailere cu detectie 
automata a cuplarii/decuplarii.

Frotcom este o soluție profesională, inteligentă de administrare a flotei, concepută să
monitorizeze activitățile flotei tale. Nu am uitat nici de activele tale. Frotcom este pregătită să
îți ofere soluția de urmărire și monitorizare a activelor de valoare.

Managerul flotei închide telefonul după

încă o discuție lungă cu încă un șofer. Se 

întoarce spre tine cu o înclinare din cap, 

confirmând ceea ce bănuiai deja. Lipsește

o semiremorcă.

Cum te ajutăm

Relatarile, ca cea de mai sus, nu sunt neobisnuite. Daca nu 
monitorizezi remorcile si trailerele, mai devreme sau mai
tarziu cineva tot va uita sa inregistreze decuplarea unei
remorci.

De aceea multe companii au nevoie sămonitorizeze pe lângă
vehicule și alte active de valoare, precum semiremorci, 
containere, caroserii mobile sau vagoane.

De obicei, aceste active se bazează pe sistemul de urmărire GPS 
al vehiculului la care sunt atașate pentru a-și comunica poziția și
pentru alte activități. 

Cu toate acestea, când aceste active trebuie monitorizate individual, 
deseori nu există surse de alimentare externe disponibile în
apropiere.

Aici Frotcom intervine. Dispozitivele noastre de monitorizare pot 
functiona luni intregi fara alimentare externa.

Tehnologia Frotcom te informeaza cand o remorca este
cuplata/decuplata. Vei cunoaste locatia remorcii, cand a fost lasata
acolo si de catre ce camion sau sofer. Vei monitoriza, de asemenea, 
kilometri parcursi.Optional poti utiliza senzori de temperatura si usa
deschisa.

Beneficii

Sporeste vizibilitatea si contorizarea remorcilor si 
containerelor in lantul de distributie
Minimizează riscul pierderii unui activ și a conținutului său. 

Recuperarea activelor furate
Prin urmărirea activelor tale, ai șanse mai bune de recuperare a 
bunurilor furate.

Automatizeaza operatiunile remorcilor
Sporeste utilizarea remorcilor si redu timpii morti.

Reduce costul si eroarea umana automatizand
cuplarea/decuplarea
Nu mai trebuie sa tii minte cuplarile/decuplarile remorcilor. 
Frotcom detecteaza automat cuplarea/decuplarea unei remorci.

Îmbunătățirea utilizării închirierii
Dacă desfășori o activitate de închiriere de utilaje grele, trebuie să
poți confirma unde se află activele tale pentru conformitatea cu 
contractul de închiriere.



Cum Functioneaza

Pentru monitorizarea activelor, Frotcom utilizează
dispozitive de urmărire GPS cu baterii cu celule de foarte
mare capacitate ce le permite să funcționeze perioade lungi 
de timp fără alimentare externă.  

Monitorizand remorcile in Frotcom, vei fi automat informat 
despre cuplarile si decuplarile acestora. 

Pentru a utiliza cuplarea automata in Frotcom trebuie sa activezi
aceasta functie si sa stabilesti care camioane/remorci vor fi 
activate.

Frotcom va monitoriza pozitia lor GPS si va detecta automat 
cuplarea/decuplarea. 

Cuplarea/decuplarea automata este afisata in Frotcom la fel cu 
aceleasi operatiuni manuale.

Frotcom permite Cuplare/Decuplare a 5 remorci diferite, 
simultan la acelasi vehicul

„Frotcom ne ajută să ne monitorizăm remorcile, îmbunătățind în același timp
procesul de transport către clienți și asigurând sosirea șoferilor la timp.”

Arian Qamili
Reprezentant Vânzări - Sharrcem - Kosovo

Dispozitive și accesorii

Model: Picotrack Endurance Primary 

Dispozitivul de monitorizare a fost special proiectat sa functioneze fara
alimentare externa. Bateria interna poate functiona ani de zile cand este
necesara doar o pozitie/zi sau pozitia la inceputul/sfarsitul deplasarii.

Alte caracteristici conexe de care ai putea fi interesat

MANAGEMENTUL INTELIGENT
AL FLOTEI
TALE.
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• Urmărirea vehiculului și monitorizarea senzorilor
• Controlul accesului
• Rapoarte
• Alarme

Monitorizarea unui trailer Monitorizare vehicule, remorci si containere
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Model:  Queclink - GV620MG (4G)

Dispozitivul de monitorizare remorci este o solutie simpla si ieftina, acolo unde
nu exista alimentare externa. Cu alimentare externa sporadica, containerul
poate fi monitorizat la 1 minut. Poti conecta, de asemenea, senzori diversi.


